

## АДМИНИСТРАЦИЯ ВЕРХНЕСАЛДИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

OT &8.12.2015 № 3845

г. Верхняя Салда

О ликвидации муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 3 «Светлячок» присмотра и оздоровления

В соответствии со статьями 61-64 Гражданского кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ОЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением главы Верхнесалдинского городского округа от 01.02.2011 № 41 «Об утверждении порядка создания, реорганизации и ликвидации муниципальных учреждений Верхнесалдинского городского округа, решением Думы городского округа от 30.01.2013 № 107 «Об утверждении Положения о муниципальных правовых актах Верхнесалдинского городского округа», Уставом Верхнесалдинского городского округа,

## постановляю:

- 1. Ликвидировать муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 3 «Светлячок» присмотра и оздоровления, ИНН 6607008361, расположенное по адресу: город Верхняя Салда, Свердловской области, улица Карла Либкнехта, дом 10.
- 2. Установить срок ликвидации муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 3 «Светлячок» присмотра и оздоровления (далее МКДОУ № 3 «Светлячок») до 01 апреля 2016 года.
  - 3. Утвердить состав ликвидационной комиссии (прилагается).
- 4. Управлению образования Верхнесалдинского городского округа (А.Е. Золотарев) в течение трех рабочих дней после даты принятия настоящего постановления уведомить в письменной форме о ликвидации МКДОУ № 3 «Светлячок»:
- 1) инспекцию ФНС России по Верх-Исетскому району города Екатеринбург;
- 2) Государственное учреждение Управление пенсионного фонда Российской Федерации в городе Верхней Салде Свердловской области;
  - 3) Филиал № 3 Свердловского регионального отделения ФСС.
- 5. Ликвидационной комиссии при ликвидации МКДОУ № 3 «Светлячок»:
- 1) в порядке и в сроки, установленные трудовым законодательством Российской Федерации, предупредить работников МКДОУ № 3 «Светлячок» о

предстоящем увольнении в связи с ликвидацией учреждения и обеспечить проведение комплекса организационных мероприятий, связанных с ликвидацией и соблюдением трудовых и социальных гарантий в отношении работников предприятия;

- 2) осуществить предусмотренные Гражданским кодексом Российской Федерации и нормативными правовыми актами Российской Федерации мероприятия по ликвидации МКДОУ № 3 «Светлячок»;
- 3) обеспечить реализацию полномочий по управлению делами ликвидируемого МКДОУ № 3 «Светлячок»;
- 4) опубликовать в журнале «Вестник государственной регистрации» сообщение о ликвидации МКДОУ № 3 «Светлячок», порядке и сроке заявления требований кредиторами;
- 5) выявить кредиторов и уведомить их в письменной форме о ликвидации МКДОУ N 3 «Светлячок», оформить с ними акты сверки взаимных расчетов;
- 6) принять меры к выявлению дебиторов и получению дебиторской задолженности;
- 7) в течение 10 календарных дней после окончания срока для предъявления требований кредиторами составить промежуточный ликвидационный баланс, который содержит сведения о составе имущества ликвидируемого юридического лица, перечне предъявленных кредиторами требований, а также о результатах их рассмотрения;
- 8) в течение 10 календарных дней после завершения расчетов с кредиторами составить и утвердить ликвидационный баланс;
- 9) в течение 10 календарных дней после утверждения ликвидационного баланса представить в инспекцию ФНС России по Верх-Исетскому району города Екатеринбург уведомление о завершении процесса ликвидации МКДОУ № 3 «Светлячок» для внесения сведений в Единый государственный реестр юридических лиц;
- 10) представить в Комитет по управлению имуществом свидетельство об исключении МКДОУ № 3 «Светлячок» из Единого государственного реестра юридических лиц.
- 6. Утвердить план мероприятий по ликвидации МКДОУ № 3 «Светлячок» (прилагается).
- 7. Комитету по управлению имуществом (Т.Г. Бугаевская) после ликвидации МКДОУ № 3 «Светлячок» внести соответствующие изменения в Реестр муниципального имущества Верхнесалдинского городского округа.
- 8. Установить, что со дня вступления в силу настоящего постановления функции единоличного исполнительного органа учреждения переходят к ликвидационной комиссии.
- 9. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 10. Настоящее постановление опубликовать в официальном печатном издании «Салдинская газета» и разместить на официальном сайте Верхнесалдинского городского округа: <a href="http://www.v-salda.ru">http://www.v-salda.ru</a>.

11. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации по управлению социальной сферой Е.С. Вербах.

Глава администрации городского округа

К.С. Ильичев

**УТВЕРЖДЕН** 

постановлением администрации Верхнесалдинского городского

округа

OT 21. 12-2015 No «О ликвидации муниципального

казенного

дошкольного

образовательного учреждения «Детский сад № 3 «Светлячок»

присмотра и оздоровления»

## **COCTAB**

ликвидационной комиссии муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 3 «Светлячок» присмотра и оздоровления

**ЗОЛОТАРЕВ** 

Александр Евгеньевич

- председатель ликвидационной комиссии

СОБОЛЕВА

Инна Николаевна

- директор муниципального бюджетного учреждения «Централизованная бухгалтерия образовательных учреждений Верхнесалдинского

городского округа», секретарь ликвидационной комиссии

Члены ликвидационной комиссии:

БАБКИНА

Анна Сергеевна

- заведующий муниципального казенного

дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 3

«Светлячок» присмотра и оздоровления

ВЕРБАХ

Евгения Сергеевна

- заместитель главы администрации по управлению социальной сферой

БУРКОВА

Ирина Юрьевна

- главный специалист Управления

образования

ПАШЕНИНА

Татьяна Сергеевна

- главный специалист Управления

образования

**УТВЕРЖДЕН** 

постановлением администрации Верхнесалдинского городского

округа OT 28.12.2019

No 3845 «О ликвидации муниципального

казенного

дошкольного

образовательного «Детский сад № 3 «Светлячок»

учреждения

присмотра и оздоровления»

ПЛАН мероприятий по ликвидации муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 3 «Светлячок» присмотра и оздоровления

No	Наименование	Срок исполнения	Ответственно	Примечание
п/п	мероприятия		е	
1	2	3	лицо 4	5
1.	Разместить в журнале «Вестник государственной регистрации» публикацию о ликвидации и о порядке и сроке предоставления требований его кредиторам	после уведомления уполномоченного государственного органа для внесения в Единый государственный реестр юридических лиц уведомления о ликвидации	ликвидацион ная комиссия	ст.63 Гражданского кодекса Российской Федерации
2.	Письменно уведомить кредиторов	в течение 10 рабочих дней со дня вступления в силу постановления о ликвидации	ликвидацион ная комиссия	
3.	Письменно направить дебиторам требования о погашении дебиторской задолженности	в течение 10 рабочих дней со дня вступления в силу постановления о ликвидации	ликвидацион ная комиссия	
4.	Провести инвентаризацию имущества ликвидируемого предприятия	в течение 15 рабочих дней со дня вступления в силу постановления о ликвидации	ликвидацион ная комиссия	Приказ Минфина РФ от 29.07.1998 № 34-н Закон № 402- ФЗ От 06.12.2011 «О бух.учете»

		6			
1	2	3	4	5	
5.	Предупредить работников о предстоящем увольнении с соблюдением трудовых и социальных гарантий	в течение 10 рабочих дней со дня вступления в силу постановления о ликвидации, но не менее чем за два месяца до увольнения	ликвидацион ная комиссия	Трудовой кодекс Российской Федерации	
5.	Направить уведомление в Министерство общего и профессионального образования Свердловской области о прекращении действия Лицензии учреждения в связи с ликвидацией	в течение 10 рабочих дней со дня вступления в силу постановления о ликвидации	ликвидацион ная комиссия		
7.	Составить промежуточный ликвидационный баланс в соответствии с действующими правилами ведения бухгалтерского учета и отчетности с приложением перечня имущества ликвидируемого учреждения, а также перечня требований, предъявленных кредиторам и результаты их рассмотрения, и уведомить инспекцию ФНС России по Верх-Исетскому району г. Екатеринбург по форме Р 15001	после окончания срока для предъявления требований кредиторам	ликвидацион ная комиссия	п.2 ст. 63 Гражданского кодекса Российской Федерации	
3.	Проведение расчетов с кредиторами первой и второй очереди	по истечении месяца со дня утверждения промежуточного ликвидационного баланса	ликвидацион ная комиссия	ст.63, ст. 64 Гражданского кодекса Российской Федерации	
),	Проведение расчетов с кредиторами третьей и четвертой очереди	по истечении месяца со дня утверждения промежуточного ликвидационного баланса	ликвидацион ная комиссия	ст.63, ст. 64 Гражданского кодекса Российской Федерации	

1	2	3	4	5
10.	Составить ликвидационный баланс в соответствии с действующими правилами ведения бухгалтерского учета и отчетности	после расчетов с кредиторами	ликвидацион ная комиссия	п. 6 ст. 63 Гражданского кодекса Российской Федерации
11.	Направление уведомления в инспекцию ФНС России по Верх-Исетскому району г. Екатеринбург по форме Р 16001 о завершении процесса ликвидации	в срок 10 календарных дней после утверждения ликвидационного баланса с учетом положений ст.21 ФЗ № 129-ОЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»	ликвидацион ная комиссия	Госпошлина в размере, установленном абз. 3 п.п.2.1. и п.1 ст.333.33 НК РФ
12.	Представить свидетельство об исключении юридического лица из Единого государственного реестра юридических лиц		ликвидацион ная комиссия	